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    Školský rok 2014/2015 sa začal 2. septembra 2014. Vzhľadom na nepriaznivé počasie sme 

školský rok slávnostne otvorili na dolnej chodbe budovy základnej školy. Riaditeľka školy Mgr. 

Iveta Jatzová privítala všetkých žiakov, celý pedagogický zbor a ostatných prítomných. Vo 

svojom príhovore informovala o výchovno-vzdelávacích aktivitách a prípadných zmenách 

čakajúcich v novom školskom roku. Triedna učiteľka PaedDr. Ďaťková predstavila našich 

nových žiakov -  prváčikov a spolu zo zástupkyňou školy Mgr. Ľudmilou Závodskou 

a starostom obce Ing. Martinom Machom im odovzdali malé darčeky. Pani riaditeľka im 

zaželala veľa úspechov a chuti do učenia. Taktiež sa prihovorila i novým žiakom 5. ročníka, 

ktorí k nám prišli z malotriednych škôl Bobot a Neporadza  a nezabudla ani na žiakov 9. ročníka, 

ktorých čakal náročný školský rok, príprava na Testovanie 9 a prijímacie skúšky na stredné 

školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V tomto školskom roku navštevovalo  ZŠ s MŠ 164 detí, 32 MŠ a 132 ZŠ. Zástupkyňou pre 

MŠ bola i naďalej Bc. Marta Závodská. 

Triedy boli rozdelené takto: 

 

MŠ 1 trieda 32 detí   

ZŠ 1.ročník 13 žiakov PaedDr. Ďaťková 

 2. ročník 10 žiakov Mgr. Michalíková 

 3. ročník 18 žiakov Mgr. Koštialová 

 4. ročník 11 žiakov Mgr. Matúšová 

 5. ročník 22 žiakov PaedDr. Matúšová 

 6. ročník 10 žiakov Mgr. Janáčová 

 7. ročník 19 žiakov Mgr. Kardoš 

 8. ročník 9 žiakov Mgr. Kyselicová 

 9. ročník 18 žiakov Mgr. Laššová 

 

     Bez triednictva zostala Mgr. Kuljovská a Mgr.Valachová. V septembri sa do pedagogického 

zboru opäť vrátila Mgr. Kuljovská a novým členom sa stala asistentka učiteľa pre žiakov so 

zdravotným znevýhodnením Bc. Zuzana Kučerková, Vedúcou ŠKD zostala Bc. Jana Kráľová, 

výchovnou poradkyňou Mgr. Laššová, administratívnymi pracovníčkami pani Bieliková a pani 

Žáková avedúcou ŠJ Ing. Zuzana Mikundová. Predsedom rady školy zostal Ing. Ondrej 

Novosad,  predsedom ZR Mgr. J. Novosadová. Povinnú školskú dochádzku na našej škole 

ukončilo 18 žiakov 9. ročníka a všetci boli prijatí na stredné školy alebo stredné odborné 

učilištia. 
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     Počas školského roka žiaci 1. – 4. ročníka postupovali podľa ISCED I, žiaci 4. ročníka získali 

primárne vzdelanie, žiaci 5. – 9. ročníka postupovali podľa ISCED II. 

V školskom roku 2013/2014 sa podľa ŠkVP vyučovali nové predmety: v 1. ročníku Dopravná 

výchova, v 1. a 2. ročníku Anglický jazyk, v 6. ročníku Dramatická výchova a Tvorba životného 

prostredia,  Environmentálna výchova v 5. - 8.  ročníku, v 9. ročníku to boli Cvičenia zo 

slovenského jazyka a literatúry, Cvičenia z matematiky, Náboženská výchova a Svet práce. 

Náboženská výchova sa vyučovala v alternácii s Etickou výchovou ako povinne voliteľný 

predmet.  

     V rámci voľného času žiaci navštevovali tieto krúžky: Florbalový krúžok, Krúžok 

Anglického jazyka, Hasičský krúžok, Krúžok zo slovenského jazyka a literatúry, Matematika 

pre život, Ochrana prírody a krajiny, Počítačový krúžok, Pohybové hry, Šikovné ruky, Tanečný 

krúžok. 

     6. novembra sa žiaci 9. ročníka opäť zapojili do projektu Komparo, ktoré je zamerané na 

overenie vedomostí z predmetov Slovenský jazyka a literatúra a Matematika a tým sa lepšie 

pripravili na povinné testovanie z oboch predmetov Testovanie 9, ktoré sa tento školský rok 

uskutočnilo v apríli 2015. Žiaci ukázali, že slovenský jazyka a literatúra im ide o trochu lepšie 

ako matematika. 

     Mgr. M. Matúšová absolvovala vzdelávania “Aktivizujúce metódy vo vyučovaní“ a  „Nové 

trendy vo vyučovaní Anglického jazyka“ Mgr. J. Kardoš absolvoval vzdelávanie „Nové trendy 

vo vyučovaní Anglického jazyka“, Mgr. A. Koštialová absolvovala vzdelávanie Aktivizujúce 

metódy vo vyučovaní. Mgr. I. Jatzová odovzdala prácu k druhej atestačnej skúške, Mgr. G. 

Laššová obhájila druhú atestačnú prácu, Bc. J. Púčiková úspešne ukončila aktualizačné 

vzdelávanie „ Aktivizujúce metódy vo vyučovaní“ , Bc. J. Králová úspešne ukončila 

aktualizačné vzdelávanie „ Aktivizujúce metódy vo vyučovaní“. Priebežné vzdelávanie 

absolvovali v školskom roku 2014/2015 aj ostatní pedagogickí zamestnanci podľa ponúk MPC 

v Trenčíne a Bánovciach nad Bebravou. 

     V tomto školskom roku sme pokračovali v projektoch zameraných na Realizáciu koncepcie 

environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh z Národného 

programu boja proti drogám, plnenie úloh prevencie kriminality.  

Pokračovali sme aj v projekte Zdravá výživa, prostredníctvom sponzorov (Urbariát Bobotská 

Lehota, Marián Súkeník z Bánoviec nad Bebravou, Obecný úrad Horňany a Motešice)   žiaci 

dostávali zdravú desiatu, Edulab – Naučte sa viac, AMV- aktivizujúce metódy vo vyučovaní  

( vzdelávanie učiteľov MŠ,ZŠ 1.st. a ŠKD),   DIGIŠKOLA- vybavenie multimediálnej učebne, 

E –škola: elektronické testovanie žiakov v predmetoch matematika a slovenský jazyk 

a literatúra, modernizácia vzdelávacieho procesu: vybavenie jazykovej učebne SJL,ANJ,NEJ, 

Nové trendy vo vyučovaní Anglického jazyka 

     Počas celého školského roka na našej škole prebiehali rôzne súťaže, či už len na úrovni 

školských kôl alebo z nich žiaci postupovali do obvodných a okresných kôl.V súťaži spelovania 

Spelling Kangaroo 1. Miesto získala N. Marušková, tradičnú súťaž Mladný záchranár vyhralo 

družstvo dievčat 7. Ročníka, medzi najúspešnejších riešiteľov matematickej súťaže Pygoriáda 

patril L. Barinec, P. Kuma a P. Laššo. Títo žiaci reprezentovali školu aj v okresnom kole. 

V školskom kole geografickej olympiády k najlepším patrili: J. Dúcky, S. Grundel, L. Laššová, 

P. Peťko a S. Reháková. Dúcky a Laššová postúpili do okresného kola. Školským šampiónom 

v medzinárodnej matematickej súťaži sa stal A. Petran, najlepšími recitátormi v súťaži 

Hviezdoslavov Kubín sa na 1. Stupni stali T. Richtárechová a D. Jando a na 2. Stupni S. 

Novosadová a L. Laššová. Všetci štyria postúpili do obvodného kola v Trenčíne. Počas 

olympiády z anglického jazyka najlepšie vedomosti ukázali žiačky 7. Ročníka K. Tomečková 

a S. Novosadová 
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     V dňoch 6. – 10. októbra sa žiaci 1. – 4. ročníka zúčastnili plaveckého výcviku v priestoroch 

mestskej plavárne v Bánovciach nad Bebravou. 

 

     Tento školský rok naša škola a naši žiaci žili 

športom. Svedčí o tom aj množstvo športových 

súťaží, ktorých sa žiaci zúčastnili pod vedením 

Mgr. Kuljovskej. V školskom kole streľby zo 

vzduchovky 1. Miesto získal žiak 9. Ročníka 

Alex Marcus Raczko, v cezpoľnom behu na 

Ostrove v Trenčíne našu školu reprezentovali  

dve trojčlenné družstvá chlapcov a dievčat, naše 

dievčatá 7. – 9. ročníka ukázali v obvodnom kole 

v turnaji vo florbale, že ani tento šport im nie je 

cudzí. Turnaja vo florbale v Hornom Srní sa zúčastnili chlapci 7. – 9. Ročníka, Trenčianske 

Jastrabie navštívilo družstvo chlapcov vo futbalovom turnaji Coca Cola Cup, školskú ligu vo 

futbale vyhral Nigga team zostavený zo žiakov 8. 

Ročníka, žiak 9. Ročníka D. Závodský zvíťazil 

v školskom turnaji v stolnom tenise, našu školu 

reprezentovalo v streľbe zo vzduchovky 

v Drietomej družstvo chlapcov 6. – 9. Ročníka. 

Vianočný futbalový turnaj vyhrali chlapci 8. 

Ročníka, 1. Miesto získali dievčatá 9. Ročníka 

v školskom turnaji vo vybíjanej a zmiešané 

družstvo deviatakov vyhralo turnaj 

v prehadzovanej. Chlapci a dievčatá 7. – 9. 
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ročníka reprezentovali našu školu vo futbalovom 

turnaji v Omšení, ani mladší žiaci nezaostávali 

a školu reprezentovali vo florbalovom turnaji M-

šport v Trenčíne a vo futbalovom turnaji 

McDonald Cup. Že aj naše dievčatá vedia hrať 

futbal, svedčí účasť mladších žiačok na 

futbalovom turnaji. V Trenčíne prebiehala súťaž 

v atletike, ktorej sa zúčastnilo aj družstvo z našej 

školy. P. Peťko získal dve 3. miesta v behu na 60 

m v skoku do diaľky. 

 

 

 

 

      

     Na začiatku školského roka sa naša škola zapojila do 

projektu Medzinárodný deň gramotnosti. Žiaci 6. a 7. 

ročníka riešili rôzne úlohy z predmetov Slovenský 

jazyka a literatúra, Matematika, Anglický jazyk, 

Biológia a Geografia zamerané na čítanie 

s porozumením a prácou s textom.  Žiaci 1. stupňa sa 

v rámci Dňa gramotnosti hrali na obchodníkov.  

 

 

     Na našej škole sa školský rok začína rôznymi zberovými akciami ako sú zber papiera a  zber 

gaštanov. Žiaci ZŠ priniesli 3218 kg, najviac papiera priniesol M. Blaho (164 kg) a R. Ďuran 

(391 kg). Do zberu sa zapojila i MŠ s 245 kg.  

Už tradičnou zberovou akciou sa stáva verejná zbierka v spolupráci s Úniou nevidiacich Biela 

pastelka. Žiaci spolu s pedagogickým zborom  a občanmi  prispeli sumou 111, 14 €.   
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     Koncom septembra sa žiaci 1. stupňa zúčastnili 

didaktických hier v miestnom lese v Horných 

Motešiciach. Za účasti lesnej pedagogičky hrali rôzne 

zaujímavé hry, v ktorých spoznávali život lesných 

zvierat, učili sa maľovať listami, počítať letokruhy 

súťažili aj v hode šiškami. 

 

 

 

 

 

 

   V jesennom období je na našej škole vyhlásená súťaž 

o najkrajšiu tekvicu. Najkrajšou prinesenou tekvicou sa 

mohol popýšiť R. Ďuran. 

MŠ prebiehala zase súťaž o najkrajšie jablko, ktoré deti 

priniesli zo svojich záhrad. Najkrajšie jablko priniesol M. 

Sirotný.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Začiatkom októbra boli malí prváčikovia prijatí počas slávnosti Pasovanie prvákov medzi 

žiakov našej školy. Súťažili v rôznych súťažiach a nakoniec získali osvedčenie, ktoré ich 

oprávňuje nazývať sa žiakmi ZŠ s MŠ Motešice. 
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     Aj tento rok sa naši žiaci zapojili do projektu 

Záložka do knihy spája školy a vyrobili záložky 

s motívom Moja obľúbená kniha, ktoré si vymenili 

so žiakmi ZŠ Dr. Daniela Fishera z Kežmarku. 

 

 

 

     Pri príležitosti mesiac úcty k starším žiaci pod 

vedením svojich pani učiteliek pripravili program 

pre starších spoluobčanov.  

 

     V októbri naša škola hostila riaditeľov okolitých škôl. Cieľom bolo pracovné stretnutie a plán 

spolupráce pre tento školský rok. Stretnutie spestrili kultúrnym programom žiačky 7. a 9. 

ročníka. 

 

 

 

 

 

 

     Členovia krúžku Ochrana prírody a krajiny pod 

vedením Mgr. Ľ. Závodskej organizovali v priestoroch našej školy nočnú párty. Deti sa hrali 

rôzne hry, súťažili a potom aj v budove školy prespali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V decembri zavítal na našu školu Mikuláš aj so svojimi pomocníkmi v podaní žiakov 9. 

ročníka. Deťom porozdával balíčky so sladkosťami a ony mu zase zarecitovali básničku alebo 

zaspievali pesničku. 
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     Pred Vianocami sa na našej škole konal Deň 

otvorených dverí. Všetci, ktorí nás navštívili, si 

mohli prezrieť priestory a učebne a zároveň si 

mohli zakúpiť rôzne výrobky a dobroty 

z tvorivých dielní našich žiakov a pani učiteliek. 
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     K príjemnej predvianočnej atmosfére prispeli žiaci so svojimi pani učiteľkami počas 

Vianočnej besiedky, ktorá sa konala v kultúrnom dome v obci. Jednotlivé ročníky sa predviedli 

v rôznych scénkach, zarecitovali básničky a zaspievali koledy.  

 

     Naši žiaci v spolupráci so ZŠ Bobot a farskou radou v Bobote sa zúčastnili vo vianočnom 

období koledovania Dobrá novina. Vyzbierané peniaze boli odoslané do Afriky a použité na 

vzdelávanie dospelých. 

     Mgr. Valachová pripravila otvorenú hodinu výtvarnej výchovy pre žiakov 1. ročníka a deti 

z MŠ. Témou bola ilustrácia rozprávky. Najprv žiaci súťažili v hádaní rozprávok podľa 

ilustrácie, potom si vypočuli rozprávku a vytvárali k nej ilustrácie, ktoré dovyfarbovali deti 

z MŠ. 

     V rámci krúžku Ochrana prírody a krajiny sa jej členovia vybrali do miestneho lesa na zimné 

prikrmovanie lesnej zveri. Počas výletu tiež zmapovali divoké skládky na území našej obce. 

 

     Vo februári  sa žiaci 1. stupňa zúčastnili 

fašiangových slávností. Najskôr sa oboznámili 

s fašiangovými zvykmi a tradíciami nielen 

v našom regióne ale aj iných regiónov Slovenska 

a potom sa predstavili vo svojich fašiangových 

kostýmoch, ktorých tancovali a súťažili.  
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     Pre žiakov 2. stupňa žiacky parlament pod vedením Mgr. Ľ. Závodskej pripravil pyžamovú 

párty. Žiaci i vyučujúci prišli oblečení vo svojich pyžamách. V nich súťažili v rôznych 

disciplínach, hlavnou disciplínou bola súťaž o najkrajšie pyžamo. Víťazmi sa stali žiak 8. 

ročníka P. Peťko a vyučujúca Mgr. Kyselicová. 

 

 

 

 

 

 

 

     V marci naši prváci spolu s triednou učiteľkou 

navštívili knižnicu v Trenčianskych Tepliciach, kde 

okrem prehliadky knižničných priestorov 

a putovnej výstavy Biblie absolvovali tiež diskusiu 

so spisovateľkou Máriou Demitrovou. 
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    V rámci akcie Marec – mesiac knihy sa na 1. 

stupni uskutočnil čitateľský maratón. Žiaci čítali 

z knižiek od spisovateľky Silvie Havelkovej, 

s ktorou sa neskôr tiež uskutočnila beseda, kde sa 

žiaci dozvedeli o vzniku knihy od jej napísania až 

po ruky čitateľa.  

 

    Naši žiaci rôznych vekových kategórií 

strávili noc v miestnom KD diskusiou o svojej obľúbenej knižke, autorovi a knižničných 

žánroch. Súčasťou tejto akcie boli aj rôzne aktivity súvisiace s knihou, textom, písmenami.  

     V spolupráci so Strednou zdravotníckou školou a organizáciu Liga proti rakovine sa naša 

škola zapojila do verejnej zbierky Deň 

narcisov. Na konto Ligy proti rakovine sme 

prispeli sumou 109,93€. 

 

 

 

    Na konci marca sa na 1. stupni uskutočnili 

veľkonočné tvorivé dielne spojené s prezentáciou o veľkonočných zvykoch a tradíciách. 
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Deň matiek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Svoje športové kvality ukázali naši žiaci počas športového dňa. Súťažili v rôznych 

disciplínach v telocvični i na ihrisku pred budovou školy.  Na jednotlivých stanovištiach skákali 

cez švihadlo, hádzali loptou do koša, kopali na bránu a utekali cez prekážky. Na prvom mieste sa 

umiestnilo družstvo žiakov 8. ročníka a za nimi 

nasledovali družstvá z 9. a 7 ročníka. Žiaci prvého 

stupňa súťažili oddelene v súťažiach, ktoré pre 

nich pripravili pani učiteľky.  

 

 

 

 

 

 

     Pri príležitosti oslobodenia obce Motešice sme 

vzdali úctu padlým hrdinom minútou ticha pri ich pamätníku a žiačka 9. ročníka zarecitovala 

básničku. Na prvom stupni sa pri tejto príležitosti 

uskutočnila beseda.  

 

 

 

 

      V rámci Dňa životného prostredia sa žiaci 

2. stupňa zúčastnili environmentálnej brigády v areáli našej školy. Počas brigády spoločne 

pozbierali odpadky, vyčistili ihriská a betónové plochy a vytrhali burinu zo záhonov. 

     Všetky mamky, mamičky, staré mamy a babičky si uctili naši žiaci počas slávnostného 

programu, ktorý im pripravili spolu so svojimi pani učiteľkami. Žiaci im zaspievali, zatancovali, 

zarecitovali a predviedli sa dramatizáciou rôznych 

scénok. 
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Projektové 

vyučovanie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Na našu školu zavítal sokoliar so svojim vtáčím zverincom. Žiaci sa mohli dozvedieť veľa 

zaujímavostí zo života dravcov a ich spôsobe lovu. 

 

 

 

 

 

 

 

     Žiaci 5. a  6. ročníka si vyskúšali rôzne aktivity pri práci s textom v rámci čitateľskej 

gramotnosti. 

     Koncom júna žiaci 1. stupňa aj spolu s deťmi z MŠ si vyskúšali svoje vedomosti a zručnosti 

z dopravnej výchovy. V teoretickej časti ukázali, že ovládajú pravidlá cestnej premávky a potom 

si to aj prakticky overili na prenosnom dopravnom ihrisku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     K najobľúbenejším spôsobom sprístupňovania učiva žiakom patrí projektové vyučovanie. 

Žiaci pri tvorbe projektov môžu ukázať svoju 

kreativitu, tvorivosť, výtvarné nadanie. Siedmaci 

pri preberaní učiva o Veľkej Morave vytvárali 

modely slovanských sídiel a pevností,  
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žiaci 6. ročníka vyrábali rôzne druhy pravekých zbraní  a na hodinách fyziky sa venovali výrobe 

váh,  

                                                                                                                

ôsmaci na hodinách environmentálnej 

výchovy pracovali na výrobe sadrových odliatkov skamenelín a vytvorili modely vrás zemskej 

kôry,  

 

siedmaci zas modelovali sústavy ľudského tela, vyrábali kryštalografické sústavy a na hodinách 

dejepisu vytvárali modely plachetníc z obdobia 

zámorských objavov,  
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Prednášky a 

besedy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kultúrne 

podujatia 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurzie a 

výlety 

 

 

 

 

taktiež ukázali svoju kreativitu pri výrobe bábik zo starých látok, žiaci zhotovili aj modely 

hradov Slovenska a CD-čkové obrázky. 

 

 

 

 

 

 

 

     Počas školského roka žiaci absolvovali viacero besied na rôzne témy. Deviataci sa dozvedeli 

veľa zaujímavých informácií z oblasti trestnoprávnej zodpovednosti mladistvých a to v prípade 

užívania omamných látok, šikanovania a iných priestupkov a pred blížiacim sa celoslovenským 

testovaním diskutovali na tému stres a pohoda. Siedmaci 

v rámci besedy so psychologičkami vyplnili dotazník 

Osobnosť v kontexte zmien a na základe neho zisťovali,  

aké sú osobnosti. Žiaci 1. stupňa besedovali s policajtkou 

o pravidlách cestnej premávky a tiež ako sa majú správať, 

aby neohrozovali 

seba ani ostatných 

účastníkov cestnej 

premávky, piataci 

a šiestaci sa stretli 

s poľovníkom,  od ktorého sa dozvedeli veľa informácii 

z histórie poľovníctva na Slovensku, o poľovných 

trofejach, o love poľovnej zveri a jej rozdelení a 

všetkom, čo s poľovníctvom priamo alebo nepriamo 

súvisí. 

     Naši žiaci absolvovali multimediálne kultúrno-náučné predstavenia. Predstavenie Svet 

duchov, alebo cesta za hranicou viditeľného sveta bolo určené pre žiakov 2. stupňa a Čarodejka 

príroda - za hranicou všedných dní pre žiakov 1. stupňa. Žiaci sa veľmi pútavou formou 

dozvedeli veľa zaujímavých informácii z oblasti fyziky a biológie a poodhalili tajomstvá, ktoré v 

sebe skrývajú príroda a vesmír. Divadlo CLIPPERTON z Banskej Bystrice odohralo 

predstavenie  ZLATÁ RYBKA pre žiakov základnej školy a predškolákov z materskej školy. Pri 

príležitosti MDD nás opäť navštívilo divadlo CLIPPERTON a tentokrát sa predviedli 

divadelnou hrou Čert a Káča.  

     V decembri žiaci 5. – 9. ročníka cestovali do vianočnej Viedne. Po ceste sa zastavili 

v Kittsee, kde sa dozvedeli o histórii výroby čokolády a aj si priamo pozreli výrobu čokolády vo 

fabrike, potom exkurzia pokračovala v prírodovednom múzeu a v komnatách cisárovnej Sisi, tu 

sa dozvedeli o jej živote, záľubách a móde na cisárskom dvore. Potom sa presunuli na hlavné 

vianočné trhy.  
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    Žiaci prvého stupňa navštívili vodáreň v Dolných Motešiciach. V rámci exkurzie sa dozvedeli 

veľa zaujímavých informácii z problematiky úpravy a distribúcie 

vody.  

 

 

 

 

 

 

     Šiestaci, siedmaci a ôsmaci sa zúčastnili exkurzie 

do mesta Skalice, prezreli si historické centrum 

a navštívili aj výrobňu tradičného trdelníka. Potom sa 

na loďkách plavili po Baťovom kanáli.  

 

 

 

 

 

 

    Žiaci 5., 6. a 9. ročníka zavítali do Bratislavy. 

V prírodovednom múzeu im sprievodca priblížil  vývoj 

života na Zemi, život živočíchov a rastlín na Slovensku a 

zloženie známych minerálov, na hrade Devín si vypočuli 

históriu a legendy spojené s vežami hradu i hradnou 
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ŠKD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

studňou a odtiaľ sa preplavili loďou späť do mesta.  

 

 

 

 

 

 

 

     Žiaci 1. stupňa cestovali do Bojníc. Tam navštívili miestnu zoologickú záhradu, bojnický 

zámok a praveké múzeum.  

Žiaci turistického krúžku a žiackeho parlamentu navštívili Slovenský raj. Absolvovali turistické 

vychádzky do Zejmarskej kotliny, k Palcmanskej maši a k priehrade do Dediniek. Navštívili aj 

Dobšinskú ľadovú 

jaskyňu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Oddelenie ŠKD na našej škole navštevovalo 28 detí z 1. – 4. ročníka. ŠKD sa riadil 

vypracovaným plánom, ktorý obsahoval všetky aktivity 

ŠKD. V popoludňajších hodinách sa žiaci pod vedením 

pani vychovávateľky Bc. Královej venovali rôznym 

záujmovým činnostiam. V jesennom období zbierali listy 

a vyrábali z nich obrázky, šarkany, papierové jabĺčka 

a rôzne iné práce, pre svojich starých rodičov pripravili 

krásne kvietky, vyrábali záložky do kníh a k blížiacemu sa 

Halowenu vyzdobili školský klub ježibabami v rôznych 

podobách. Kreslili obrázky s netradičnou technikou a so 
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MŠ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zimnou tematikou. Na vianočné trhy vytvárali svietniky a ozdoby zo slaného cesta, pre svojich 

najbližších pripravili pohľadnice s vianočnými prianiami.  

Počas fašiangového obdobia vyrábali karnevalové masky 

a veselých šašov, s ktorými si spestrili prostredie triedy. Záujmovú 

činnosť  doplnili i maratónovým čítaním, športovými hrami 

v telocvični a Dňom hlavolamov. Pri príležitosti dňa svätého 

Valentína  vyrábali valentínske stromčeky pre najbližších, maľovali 

a vyškrabávali obrázky i  kreslili 

obrázky na tému Darček pre 

najlepšieho kamaráta. V jarnom 

období vystrihovali a lepili snežienky, 

maľovali papierové vajíčka, v marci 

tiež súťažili o najlepšieho čitateľa. Pri 

príležitosti Dňa Zeme deti vyrobili 

projekt, kde si pripomenuli, ako 

chrániť našu zem. Aktivity 

dopĺňali rôzne športové a 

didaktické hry. V máji 

vyrábali pre svoje 

mamičky kvetinové 

obrázky, maľovali farebné slniečka, lepili lietadielka z 

roliek. Posledný školský mesiac sa deti venovali 

vyrábaniu lienok z rôznych materiálov, kreslili svoje 

plány na prázdniny a tiež súťažili v rôznych 

disciplínach v telocvični. 

 

 

 

 

 

 

    Do MŠ bolo v  školskom roku 2014/2015 zapísaných 32 detí. V tomto školskom roku sme 

otvorili dve triedy. Pani učiteľky sa venovali adaptovaniu nových detí,  ale i vzdelávaniu starších 

detí a predškolákov. Absolvovali jesenné prechádzky, hry na pieskovisku a športoviskách v 

areáli materskej školy. V októbri deti poznávali typické znaky jesene. Učili sa spoznávať ovocie, 

zeleninu, zmeny počasia a prírody. Boli zbierať gaštany a 

jesenné listy, z ktorých 

si vyrábali stromy 

a zvieratká, deti tiež 

súťažili o najkrajšie 

vyrobeného šarkana. 

Víťazmi sa stali Vilko 

Mihalovič a Viktória 

Matúšová. V novembri 
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deti absolvovali turistickú vychádzku pod Korec. Cieľom vychádzky bolo vytvoriť u detí 

pozitívny postoj k životnému prostrediu, vnímať krásu a typické znaky jesennej prírody.  

Na začiatku decembra boli v našej materskej škole Tvorivé 

vianočné dielne, na ktorých deti s pomocou rodičov 

vyrábali rôzne vianočné 

ozdoby. 

 

 

Tieto ozdoby potom 

použili na výzdobu kultúrneho domu, v ktorom strávili 

aj spolu so svojimi rodičmi predvianočné popoludnie. Deti predviedli svojim rodičom program 

plný básní, piesní, scénok o zime a vianočnom čase. Na záver programu prišiel Mikuláš 

a odovzdal deťom balíčky so sladkosťami.  

 

 

 

 

 

 

V zimnom období sa deti učili, prečo prišla zima a čo sa 

počas zimy deje, oboznamovali sa so zimnými športmi 

a aktívne sa starali o vtáčiky v blízkosti školského dvora. 

Vo februári sa v materskej škole konal fašiangový 

karneval. Deti sa 

prezliekli do rôznych 

masiek a prežili deň 

plný veselosti, radosti 

a zábavy. Okrem toho 

objavovali čaro 

rozprávok čítaním a ich dramatizáciou. Vyrábali a kreslili 

rozprávkové postavičky a mali aj hudobno-výchovné 

predstavenie s názvom 

"HOPSA SA".   

Pred Veľkou Nocou sa 

v materskej škole konali 

veľkonočné tvorivé dielne. 

Deti spolu s rodičmi a 

starými rodičmi strihali, 

lepili a maľovali 

veľkonočné vajíčka, kohútikov a kuriatka. 
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Celý mesiac marec bol zameraný na dopravnú výchovu pri pobyte vonku. Deti spoznávali 

okolie, cestu a orientačné body vedúce k MŠ. Uplatňovali zásady bezpečnosti správania sa na 

ulici. Naučili sa rozlišovať dopravné prostriedky podľa pohybu a niektoré dopravné značky. 

Počas témy Moja obľúbená 

knižka, ale aj počas celého 

školského roka  viedli pani 

učiteľky deti k tomu, aby sa 

kniha stala pre nich zdrojom 

zaujímavých poučení a 

vedomostí. V rámci tejto 

témy navštívili miestnu 

knižnicu v OcÚ. 

Deti v materskej škole s príchodom ďalšieho ročného obdobia- jari spoznávali a charakterizovali 

jarné kvety, uvedomili si a vedeli zdôvodniť význam 

starostlivosti o rastliny, poznávali, rozlišovali a 

určovali na základe priameho a sprostredkovaného 

pozorovania niektoré domáce zvieratá. Pomocou 

encyklopédií, máp a interaktívnej tabule poznávali 

našu rodnú vlasť, slovenské mestá a obce.  

Svojím kultúrnym programom prispeli k oslavám Dňa 

matiek v obci. Deti recitovali básničky, spievali pesničky, 

tancovali a tiež zahrali aj krátku scénku. Na záver odovzdali svojim mamičkám vyrobené 

srdiečka.  

 

 

 

 

 

 

Deti si tiež osvojovali správne návyky zdravého stravovania a ochrany zdravia. MDD oslávili 

deti pobytom v prírode a celé dopoludnie sa venovali športovým aktivitám.  
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Združenie 

rodičov 

 

ZOOZ  

 

 

Inšpekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opravy a 

údržby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Združenie rodičov pracovalo podľa plánu a finančnými prostriedkami prispeli na rôzne 

odmeny, sladkosti, cestovné počas súťaží a iné 

    ZOOZ vykazovalo svoju činnosť podľa plánu, svojim členom a dôchodcom prispelo na 

darček k Vianociam, ku Dňu učiteľov a na Deň matiek.  

    Začiatkom septembra bola na základnej škole vykonaná následná inšpekcia. Na základe 

kontroly bolo zistené, že v ZŠ boli akceptované všetky odporúčania na vzdelávanie Výtvarnej 

výchovy v dvojhodinovom bloku, zapisovanie preberaného učiva v súlade s témami v učebných 

osnovách, prostredníctvom hospitačnej činnosti sledovať využívanie IKT. Následná inšpekcia 

overila splnenie prijatých opatrení a to odstránenie nedostatkov pri vypisovaní dokumentácie, 

rozhodnutia do školského klubu detí vydávať v súlade s platnou legislatívou, aktualizovať 

zmeny vo Výchovnom programe školského klubu detí, osobné spisy dieťaťa dôsledne vyplniť 

a uviesť rozsah dennej dochádzky žiaka, prerokovať Školský vzdelávací program a Školský 

poriadok Radou školy. Následná inšpekcia bola zrealizovaná aj v prevádzke MŠ. Inšpekcia 

zistila, že kontrolovaný subjekt prijal opatrenia, ktoré boli splnené v termíne. Realizované boli 

nasledovné opatrenia a to prerokovať Školský vzdelávací program a Školský poriadok Radou 

školy. Kontrola z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva zameraná na preverenie 

dodržiavania zákona o ochrane nefajčiarov , stravovanie detí v zariadení školského stravovania, 

pitný režim, ranný filter, trávnaté plochy pre zabezpečenie pobytu a pohybu vonku nezistila 

žiadne nedostatky. Koncom februára bola realizovaná kontrola v prevádzke ZŠ zameraná na 

vedenie agendy krúžkovej činnosti v rámci vzdelávacích poukazov a práce metodických orgánov 

a s tým súvisiacej dokumentácie. Neboli zistené žiadne nedostatky. Kontrola prebehla aj 

v priestoroch ŠJ. Bola zameraná na zostavovanie jedálnych lístkov, dodržiavanie materiálno-

spotrebných noriem, dodržiavanie HCCP, dodržanie trvanlivosti potravín a skladových 

zásob, stavy stravníkov a personálne zabezpečenie prevádzky. Kontrolou boli uložené 

nasledovné opatrenia: dodržiavať denný finančný limit, zabezpečiť personálne obsadenie 

prevádzky navýšením úväzku vedúcej  minimálne na 80% a prijať minimálne 1 kuchárku na 

100%. Začiatkom mája bola vykonaná kontrola z Inšpektorátu práce zameraná na správnosť a 

platnosť pracovných zmlúv pracovníkov prevádzok, na platnosť kolektívnej zmluvy a platnosť 

zmlúv u pracovníkov zamestnaných na dobu určitú. Neboli zistené žiadne nedostatky.  

 

    V spolupráci so zriaďovateľom sme vypracovali návrh na rekonštrukciu kotolne, Našim 

cieľom je daný priestor  využiť na učebňu pracovného vyučovania a registratúrneho strediska. 

Tiež bol vypracovaný návrh na rekonštrukciu okien a podlahy v budove telocvične a návrh na 

zateplenie budovy. Vypracovali sme aj návrh na rekonštrukciu okien chodieb a návrh na 

zateplenie budovy základnej školy. Všetky vypracované cenové ponuky boli odoslané na KŠÚ. 

Na zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti bolo k dispozícii 282 174,25 eur. Zo ŠR to bolo 

278 549 € a za vzdelávacie poukazy 3 625,24€. Finančné prostriedky boli použité na dohody 

o vykonaní práce, spotrebný materiál, učebné pomôcky, cestovné.  Finančné prostriedky 

z mesačných poplatkov do ŠKD v sume 1240 € boli použité výchovno-vzdelávaciu činnosť. 

Z finančných príspevkov do MŠ v sume 1 440,39 € bol zakúpený materiál na výchovno-

vzdelávaciu činnosť. Príspevky na výchovu a vzdelávanie predškolákov v sume 1305 € boli 

využité na osobné príplatky pedagogickým zamestnancom, učebné pomôcky a  materiál na 

výchovno-vzdelávaciu činnosť. Zriaďovateľ prispel na originálne kompetencie školských 

zariadení ŠJ, MŠ a ŠKD sumou 71 734,90 €. Príspevky na žiakov zo sociálne znevýhodneného 

prostredia v tomto roku boli vyčíslené na sumu 943 €. 
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Slávnostné 

ukončenie 

predprimár. 

vzdelávania 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slávnostná 

akadémia a  

rozlúčka 

s deviatakmi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukončenie 

školského 

roka 

    Na konci júna sa v sobášnej sieni kultúrneho domu rozlúčili predškoláci so svojimi pani 

učiteľkami. Starosta obce Ing. M. Mach predniesol 

slávnostný príhovor, predškoláci sa podpísali do 

pamätnej knihy a prevzali si osvedčenia o ukončení 

predprimárneho vzdelávania, knihy a sladkú odmenu. Po 

krátkom príhovore pani riaditeľky deti predviedli svoj 

rozlúčkový 

program. 

 

 

 

    V predposledný deň školského roka sa už 

tradične koná v kultúrnom dome slávnostná 

akadémia. Počas nej pani riaditeľka zhrnula priebeh celého školského roka a odmenila žiakov, 

ktorí boli úspešní v reprezentovaní školy v jednotlivých súťažiach alebo celý rok poctivo 

pracovali a ich námaha bola odmenená v podobe knihy. Potom nasledoval program žiakov 9. 

ročníka, ktorým sa rozlúčili so svojimi spolužiakmi. Žiaci 8. ročníka od nich prevzali 

symbolický kľúč, ktorý sa odovzdáva najstarším žiakom našej školy. 

    30. júna sa konalo slávnostné ukončenie školského roka 2014/2015.  Žiaci z nižších ročníkov 

si prevzali vysvedčenia z rúk triednych učiteliek. Žiaci 9. ročníka si poslednýkrát prevzali 

vysvedčenia v sobášnej sieni kultúrneho domu za účasti starostu obce, pani riaditeľky a celého 

pedagogického zboru. Podpísali sa do pamätnej knihy a pani riaditeľka im odovzdala pamätný 

list a upomienkový darček.  

    Školský rok 2014/2015 sa skončil 30. júna 2015.  

 

 

 

 

 

 

                   Mgr. Iveta Jatzová                                               Mgr. Jana Janáčová 

                    riaditeľka školy                                                   kronikárka 

 

 

 

 

 

 

 


